
Name: LösungsschlüsselProdukte finden (3 x 2)
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1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

1. 11.324

2. 15.639

3. 62.748

4. 28.987

5. 12.896

6. 17.290

7. 26.166

8. 44.034

9. 7.500

10. 3.439

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Abteil auf einem Kreuzfahrtschiff kann 298 Gepäckstücke aufnehmen. Wenn ein
Schiff 38-Abteile hätte, wie viele Gepäckstücke kann es aufnehmen?

2) Eine Tankstelle verkauft 401 Gallonen Benzin pro Stunde. Wie viel Gas hätten sie nach 39
Stunden verkauft?

3) Eine Palette Kniehebelschrauben wiegt 747 Kilogramm. Welches Gesamtgewicht hat ein
Lager mit 84-Paletten?

4) Ein Bautrupp verwendet für jeden Abschnitt eines Parkhauses 707 Pfund Beton. Wenn die
Garage 41-Abschnitte haben wird, wie viele Pfund Beton werden sie dann benötigen?

5) Ein Rennen war 496 Meter lang. Wenn 26 Personen beim Marathon gelaufen wären, wie
viele Meter wären sie insgesamt gelaufen?

6) Jede Stunde produziert ein Suppenunternehmen 910 Liter Suppe. Wie viel Suppe hätte das
Unternehmen nach 19 Stunden zubereitet?

7) Eine Fundraising-Firma ging an 623 verschiedene Schulen und lieferte 42 Schachteln mit
Süßigkeiten an jede Schule. Wie viele Kartons wurden insgesamt geliefert?

8) Eine Schule kaufte 537 Kartons mit Computerpapier für das Computerlabor. In jeder
Schachtel befanden sich 82 Blatt Papier. Wie viel Papier haben sie insgesamt gekauft?

9) Ein Rasenmäherunternehmen hatte 750 Kunden. Wenn jeder Kunde 10 Dollar pro Jahr
zahlen würde, wie viel Geld würde er verdienen?

10) Es gibt 181 Hotels in einer Hotelkette. Wenn jedes Hotel 19 Zimmer hat, wie viele
Zimmer gibt es insgesamt?
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Geändert

Löse jede Aufgabe.

12.896 3.439 7.500 26.166 15.639

17.290 11.324 44.034 62.748 28.987

1) Ein Abteil auf einem Kreuzfahrtschiff kann 298 Gepäckstücke aufnehmen. Wenn ein
Schiff 38-Abteile hätte, wie viele Gepäckstücke kann es aufnehmen?

2) Eine Tankstelle verkauft 401 Gallonen Benzin pro Stunde. Wie viel Gas hätten sie nach 39
Stunden verkauft?

3) Eine Palette Kniehebelschrauben wiegt 747 Kilogramm. Welches Gesamtgewicht hat ein
Lager mit 84-Paletten?

4) Ein Bautrupp verwendet für jeden Abschnitt eines Parkhauses 707 Pfund Beton. Wenn die
Garage 41-Abschnitte haben wird, wie viele Pfund Beton werden sie dann benötigen?

5) Ein Rennen war 496 Meter lang. Wenn 26 Personen beim Marathon gelaufen wären, wie
viele Meter wären sie insgesamt gelaufen?

6) Jede Stunde produziert ein Suppenunternehmen 910 Liter Suppe. Wie viel Suppe hätte das
Unternehmen nach 19 Stunden zubereitet?

7) Eine Fundraising-Firma ging an 623 verschiedene Schulen und lieferte 42 Schachteln mit
Süßigkeiten an jede Schule. Wie viele Kartons wurden insgesamt geliefert?

8) Eine Schule kaufte 537 Kartons mit Computerpapier für das Computerlabor. In jeder
Schachtel befanden sich 82 Blatt Papier. Wie viel Papier haben sie insgesamt gekauft?

9) Ein Rasenmäherunternehmen hatte 750 Kunden. Wenn jeder Kunde 10 Dollar pro Jahr
zahlen würde, wie viel Geld würde er verdienen?

10) Es gibt 181 Hotels in einer Hotelkette. Wenn jedes Hotel 19 Zimmer hat, wie viele
Zimmer gibt es insgesamt?
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